OEMA 4

H iinyn kOpatog O apyilel tn xpovikn otyun t = 0 va ekteAel amAn appovikr TAAAVTWOT), TIou
neplypadetal ano tnv eflowon Y = Anuwt. To €YKAPOLO OPUOVIKO KUMA TIAATOUG A =
0,05 m &ladidetal katd tn BTk dopd oe 0pLlOVTLO EAACTLKI XOPSH TIOU eKTEIVETAL KATA TN
StevBuvon tou dfova x'x. Oswpolpe 6TL To onueio TS xopdic otn Béon x = 0 TN XPOVIKA
otyun t = 0 €xeL undevikn amopdkpuvaon ano tn B£€on Looppomiag Tou Kot BTk ToxUTNTA.
H ypadikri mapdotaon tng ddaong Tou KUHATOG @, TNV Xpoviki otyun t; = 0,5 s, og oxéon
HE TNV amootacon x and Tnv apxn tou dfova (x = 0) mapLoTAVETOL OTO TTOPOKATW SLAYPOUULAL.
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4.1. Na ypaete tnv e€lowon Tou appovikou kupatog (S. 1) mou dnutoupyeitad.

Movadeg 6
4.2. Na uTtoAoyiloETE TNV QIMOPAKpUVON amo tn O€on Looppormiag Tou evog onpueiouv tou
g\aotikou péoou, mou Bploketal otn Bon x = 0,4 m tn Xxpovikn otyur) 0,5625s.

Movadeg 6
4.3. Na UTtOAOYLOETE TNV TOXUTNTO TAAAVTWONG KOl TNV EMITAXUVON EVOG UALKOU onpeiou tng
xopdn¢ mou Bpioketal otn Béon x = 0,2 m tn xpovikn otyun 0,5 s .

Movadeg 6
4.4. Na amelkovioeTe TO OTLYHLOTUTIO TOU KUUATOG T Xpoviki otyun T + 2 =0,3125s

Movadeg 7



